

Мы – против наркотиков

С целью формирования у детей и подростков приоритета здорового образа жизни и негативного отношения к наркотикам и психотропным веществам в Мошаровском Доме культуры 11 февраля прошла игровая программа «Спорт против наркотиков».

В нашей стране проживают миллионы людей, некоторые из которых, к сожалению, столкнулись с проблемой наркомании. В мире много соблазнов и человек хочет попробовать все и сразу, не задумываясь о тяжелых последствиях. Сколько уже слов было сказано о вреде наркомании, против употребления веществ, приносящих вред здоровью, но эта проблема, с каждым днем становится все острее.

Но выход есть всегда ведь главным противником наркомании и источником здорового образа жизни является спорт. Человек должен понимать, что жизнь одна и нужно прожить ее достойно, а занятие физическим спортом обеспечивает долголетие.

Главная ценность любого человека – это его здоровье,

а чтобы обладать хорошим здоровьем, необходимо помнить, что наркотики – это величайшее зло. Все это для себя поняли участники мероприятия, девизом которого стала поговорка «Здоров будешь – все добудешь!».

Ребята активно участвовали в различных эстафетах, показывали силу духа, участвовали в блицтурнире в вопросах о целебных растениях, демонстрировали отличную реакцию и многое другое. За победу в том или ином соревновании участники получали сладкие призы.



Сегодня – ученик, завтра – избиратель

В Пеновском муниципальном округе стартовали и проводятся разноплановые мероприятия, посвященные Всероссийскому дню молодого избирателя, который отмечают в третье воскресенье февраля, выпавшее в этом году на 19 число.



Восьмого февраля обучающие Пеновской школы – члены клуба молодого избирателя «Голос будущего», приняли участие в работе Школы электоральных компетенций для молодых и будущих избирателей региона.

Занятие прошло в интерактивно-дистанционном формате. Первая лекция нового цикла занятий была посвящена особенностям организации и проведения голосования в России и других странах.

Знания, полученные в Школе электоральных компетенций избирательной комиссии Тверской области, способствуют усвоению сложных понятий и терминов из области избирательного права, формированию у учащихся необходимой правовой культуры, правового сознания, чувства

гражданской ответственности и гражданского долга.

Обучение школьников избирательной активности необходимо, потому что сегодня он ученик, а завтра избиратель!

12 февраля ко Дню молодого избирателя библиотекарь Забелинской библиотеки К. Б. Шубаркина организовала круглый стол «Мы молодые, нам выбирать» для учащихся 5-10 классов.

Библиотекарь познакомила ребят с основами избирательного права РФ, рассказала об основном законе страны – Конституции, что главой государства является президент и что в РФ существуют три ветви власти: исполнительная, законодательная и судебная.

В целях воспитания гражданственности и патриотизма была оформлена книжная выставка – «Наше избирательное право», на которой были представлены познавательные буклеты по данной теме.

Также Кульзира Будановна провела письменную викторину вопрос-ответ «Что я знаю об избирательном праве», здесь участвовали ученики 9-10 классов. Таким образом, будущие избиратели узнали, что высшим выражением власти является референдум свободные выборы и первый раз гражданин может проголосовать в 18 лет.

Затруднительно оказалось угадать, что обязательно необходимо взять с собой, если на момент выборов ты уезжаешь в другой город, открепительное удостоверение. Также пришлось поспорить о том, сколько человек состоит в Государственной Думе.

Последним познавательным испытанием стало соревнование на то, кто больше напишет слов ассоциирующихся со словом «выборы». А в завершении участники мероприятия посмотрели видео презентацию «Права и обязанности молодого избирателя».

Читая пушкинские строки

Творчество Александра Сергеевича Пушкина сопровождает нас в течение всей жизни: волшебные сказки – в детстве, захватывающие повести – в юности, мудрые романы – в зрелом возрасте.

С удовольствием мы отмечаем день рождения великого поэта, с уважением чтим день его трагической гибели.



В день смерти поэта, 10 февраля, в Пеновской детской библиотеке прошла литературная акция, приуроченная ко Дню памяти А. С. Пушкина. Читателям, посетившим в этот день библиотеку, было предложено прочесть отрывок из произведения любимого поэта.

Также акция проходила и на улицах нашего посёлка.



Литературное путешествие

Четвертого февраля все любители книг о природе отмечают день рождения замечательного человека, прекрасного писателя – Михаила Михайловича Пришвина – классика русской литературы XX века. В его произведениях огромную роль играет родная природа. Героями литературных творений становятся не только люди, но и птицы, животные. В год юбилея писателя в библиотеках нашего округа прошли разнообразные познавательные мероприятия.

В Мошаровской библиотеке дети начальных классов местной школы познакомились с биографией и творчеством поэта М. М. Пришвина, которому в этом году исполнилось 150 лет.

Библиотекарь Т. И. Мочалкина отправилась вместе с ребятами в литературное путешествие. Первой в их приключении стала станция «Загадкино», как уже понятно из названия, дети разгадывали загадки, в которых были зашифрованы названия рассказов писателя.

Следующей остановкой пришлось станция «Мастерская», на которой юные мастера быстро и ловко составляли слова из разбросанных букв.

После игровой части библиотекарь провела викторину по произведениям Михаила Михайловича, с вопросами которой все участники справились быстро и правильно.

Еще более интересным для ребят стало творческое задание – нарисовать героя из любого произведения писателя, который запомнился и понравился им больше всего. Ребята нарисовали ежа с яблоком, лисичкин хлеб. В завершении программы за активное участие ребята получили сладкие призы.

К 150- летию со дня рождения М. М. Пришвина в Ворошиловской и Середкинской библиотеках оформлены книжные выставки «И лес тихонько мне шептал...», «Путешествие в мир Пришвина».

Благодаря обзорам читатели смогли познакомиться с его биографией, книгами с рассказами и очерками писателя.



Проходим предлагалось ответить на вопросы викторины о жизни и творчестве А. С. Пушкина, о его семье, о первых поэтических опытах, о последних трагических днях, связанных с дуэлью. В акции приняли участие как взрослые, так и дети, все получили сертификаты участников акции.

Ко Дню памяти величайшего русского поэта Александра Сергеевича Пушкина, библиотекарь Забелинской библиотеки подготовила книжную выставку «Пушкин навсегда».

К. Б. Шубаркина для читателей библиотеки проводила обзор выставки, на которой было представлено не только творчество поэта, но и разные заметки о его жизни. Многие гости библиотеки узнали, что поэт написал 826 произведений.

Судьба позаботилась о том, чтобы на пути Александра Сергеевича появился именно такой человек как Арина Родионовна, она дарила поэту свою любовь, была для него не только няней, но и настоящим другом. Старушка могла поворчать, быть притворно-строгой, но Александр знал о её безграничной любви к нему. Он посветил ей стих «Няне», который рассказал Роман Иванов, пришедший в этот день в библиотеку.

Также внимание привлекло и то, как была украшена книжная выставка, на красном занавесе красовался портрет А. С. Пушкина, а на стоявшей рядом этажерке лежала шляпа, перчатка, блокнот и свеча – все это напоминало последнюю ночь перед дуэли.